

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant sa feromonima 50ml

Šifra proizvoda: ATTRAC00004

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti, pronalaženje pravog načina da obogatite svoje iskustvo može biti ključ za otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva. U tom smislu, naš **Analni lubrikant sa feromonima** predstavlja savršenu kombinaciju kvaliteta i inovacije koja će unaprediti svaku vašu intimnu igru. Ova jedinstvena formula je kreirana sa posebnom pažnjom, koristeći moć feromona koji pojačavaju privlačnost i uzbuđenje, omogućavajući vam da uživate u svakom trenutku sa svojim partnerom.

Zamislite kako se vaša koža ispunjava svilenkastim osjećajem dok se upotrebljava **Analni lubrikant sa feromonima**. Ova vodena osnova ne samo da osigurava dugotrajnu mekoću, već je i posebno formulirana kako bi bila blaga čak i prema najosetljivijoj koži. Uživajte bez brige o iritacijama ili nelagodnostima, jer naš lubrikant stvara savršeno okruženje za bliskost i uživanje.

Jedna od ključnih prednosti našeg **Analnog lubrikanta sa feromonima** je njegova svestranost. Bez obzira da li koristite igračke ili kondome, ovaj lubrikant je potpuno kompatibilan, što vam omogućava da istražujete svoje želje bez ikakvih ograničenja. Njegova formula se lako ispira toplom vodom, ostavljajući vašu kožu čistu i osveženu nakon svake upotrebe.

Pored fantastičnih osobina, **Analni lubrikant sa feromonima** dolazi u praktičnom pakovanju od 50ml, što ga čini idealnim saputnikom za svaki trenutak intimnosti. Diskretno pakovanje osigurava da vaša profesionalna i svakodnevna okruženja ostanu neometana, dok istovremeno pojačava atmosferu uzbuđenja i strasti. U slučaju da se pitate kao lični dodatak ili poklon, ovaj lubrikant je savršen izbor koji će oduševiti svaku osobu.

Naravno, sigurno se pitate kako doći do ovog izvanrednog proizvoda? Naručite svoj **Analni lubrikant sa feromonima** odmah, i otključajte vrata nezaboravnih trenutaka zadovoljstva. U našoj online prodavnici, pružamo vam jednostavan put do vaših omiljenih artikala za odrasle uz potpunu diskreciju. Sve porudžbine se dostavljaju direktno na vašu adresu, garantujući vam da će

vaša privatnost biti sačuvana do najsitnijih detalja.

U ovoj eri digitalnog marketinga i online shoppinga, pružanje kvalitetnog proizvoda je samo deo uspešne formule. Ovaj **Analni lubrikant sa feromonima** nije samo proizvod, on je prilika da obogatite svoj ljubavni život, istražite nove horizonte uživanja i stvorite dublje emotivne veze sa partnerom. Ulogujte se u svoje najintimnije fantazije i dozvolite našem lubrikantu da vam pomogne da ih ostvarite.

Zbog svega navedenog, ne propustite priliku da obogatite svoje iskustvo u spavaćoj sobi. Isprobajte **Analni lubrikant sa feromonima** i otkrijte čari koje donosi. Osetite razliku i prepustite se trenutku, jer kvalitetan ljubavni život ne bi trebao biti rezervisan samo za specijalne prilike, već treba biti svakodnevna stvar. Pružite sebi i svom partneru nezaboravne trenutke zadovoljstva koje ćete želeti ponavljati iznova i iznova. Naručite sada i krenite na putovanje do novih horizonta uz naš fenomenalni lubrikant!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant sa feromonima 50ml ATTRAC00004
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Mai Attraction
Miris/Ukus:	Mirisna Anal
Pol:	Muški
Barkod:	8435465323876
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------